
Ивица Дачић: Треба расписати ванредне парламентарне изборе јер удруживање опозиције на градским изборима није борба за Београд, већ за власт у Србији
четвртак, 14 децембар 2017 11:23

 Београд -- Дачић каже да би требало расписати ванредне парламентарне изборе јер
"удруживање опозиције на градским изборима није борба за Београд, већ за власт у
Србији.

  "Мислим да би били најбоље да се распишу парламентарни избори. Ово није борба за
Београд, ово је борба за власт у Србији", рекао је министар спољних послова и лидер
СПС Ивица Дачић гостујући на ТВ Пинк.

  

Он је сликовито објаснио да опозиција преко градских избора жели да игра "Лигу
шампиона", али да у њој не учествују главни играчи (Александар) Вучић и (Ивица) Дачић.

  

"Не можете да одлучујете о Вучићу и Дачићу, а да ми не учествујемо. Моја деца имају
већег пса и мањег. Овај мали стално штипа и уједа, а већ трпи док му не досада и док га
не 'одалами'. Хоћете парламентарне изборе? Видећемо онда ко ће остати на политичкој
сцени", поручио је Дачић.

  

Коментаришући враћање Драгана Ђиласа у политику и то што ће се кандидовати за
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градоначелника на градским изборима, Дачић је рекао да Ђиласа треба питати: где је
био до сада?

  

"Ђилас је искључио Вука Јеремића из ДС, кога ће они да убеде да ће то да
функционише. Ово је покушај враћања из мртвих. То су све деривати ДС, па и Саша
Јанковић. Они покушавају да се уједини опозиција у борби против Вучића, владајуће
коалиције", нагласио је Дачић.

  

Додаје да Ђилас нема програм, да је за њега политика само ако је на власти. "Чим је
отишао у опозицију у Београду, он се повукао из политике", нагласио је Дачић и додао
да опозицији не одговарају парламентарни избори, већ да преко градских хоће да
покушају да руше власт у Србији.

  

"Тешко је празној врећи стајати усправно. Зато покушавају градске изборе да претворе у
финале лиге шампиона, не бих бежао и од тог политичког обрачуна", закључио је Дачић.

  

(Танјуг)
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